

Kraków, 16.08.2024 r.
ZDW/PW/2024/5906/DN4/BJ
zn. sprawy: ZDW-DN-4-271-6/24

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Obwodnica Łącka – zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych (nr ZDW-DN-4-271-6/24)

- I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzący postępowanie jw., niniejszym na podstawie art. 135 ust. 1, 5 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 459

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie i modyfikację treści specyfikacji warunków zamówienia w poniższym zakresie: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięcie terminu składania ofert z dnia 30 sierpnia 2024 r. o co najmniej 3 tygodnie, tj. na dzień 20 września 2024 r. Głównym powodem naszej prośby są odpowiedzi na pytania Wykonawców, które zostały opublikowane w dniu wczorajszym, tj. 13 sierpnia 2024 r. Informacje te są kluczowe dla dokładnej wyceny i opracowania koncepcji projektowej. Zmieniają one dotychczasowe założenia projektu i wymagają stworzenia nowej koncepcji, która sprosta zaktualizowanym wymaganiom przetargowym. Proces ten wymaga przeprowadzenia szczegółowej analizy i ponownego opracowania wszystkich kluczowych elementów projektu, co jest czasochłonne i wymaga zaangażowania zespołu ekspertów. Wykonawca zwraca uwagę, że udzielone odpowiedzi generują kolejne pytania, dokładnej analizie niezwłocznie zostaną przekazane Zamawiającemu. W celu pełnego zrozumienia i wyjaśnienia kluczowych aspektów zamówienia niezbędne jest uzyskanie dodatkowych informacji, które pozwolą na opracowanie oferty zgodnej z oczekiwaniami Zamawiającego. Dodatkowo, obecnie trwający sezon urlopowy oraz zbliżający się długi weekend sierpniowy znacząco utrudniają możliwość skompletowania pełnego zespołu projektowego oraz kontaktu z podwykonawcami. Jest to okres, w którym wiele osób przebywa na urloпах, co może wpłynąć na terminowość i jakość przygotowywanej oferty. Podkreślamy, że Wykonawca dokłada wszelkich starań, aby w pełni wykorzystać wiedzę techniczną i doświadczenie, przygotowując ofertę z najwyższą starannością i zgodną z wymaganiami Zamawiającego. Przesunięcie terminu składania ofert pozwoli na należyte przygotowanie założeń projektowych oraz zapewni, że oferta w pełni odpowiadać będzie wymaganiom technicznym i organizacyjnym określonym przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert na gruncie niniejszego postępowania został zmieniony (przesunięty) – obecnie określony jest zgodnie z informacjami wskazanymi w pkt II niniejszego pisma.

Jednocześnie Zamawiający nadmienia, iż nie widzi potrzeby i podstaw do dokonania zmiany (przesunięcia) przedmiotowego terminu w sposób określony w pytaniu, tzn. o cały wskazany tam okres, jako że w jego ocenie obecny termin składania ofert (ustalony zgodnie z informacjami określonymi w cz. II niniejszego pisma) jest już zupełnie wystarczający i adekwatny wobec przedmiotu zamówienia oraz udzielonych w toku niniejszego postępowania wyjaśnień dotyczących treści SWZ, jako że uwzględnia blisko miesięczny okres dający możliwość dokładnego zapoznania się z całością informacji udostępnionych w toku niniejszego postępowania i uwzględnienia ich w procesie sporządzania oferty, toteż wydaje się on w pełni dostateczny oraz realnie umożliwia sporządzenie oferty również przy uwzględnieniu upublicznionych wyjaśnień udzielonych przez Zamawiającego wobec treści SWZ (odpowiedzi na pytania) oraz wobec podniesionego w pytaniu kontekstu sezonu wakacyjnego i okresu urlopowego.

Pytanie nr 460

W związku z toczącym się postępowaniem, jako Wykonawca zainteresowany złożeniem oferty zwracamy się z wnioskiem o wydłużenie terminu składania ofert o niezbędny czas dla Wykonawców na profesjonalne i rzetelne przygotowanie oferty, uwzględniającej wszystkie wymagania Zamawiającego określone w dokumentacji przetargowej. Biorąc pod uwagę zakres przedmiotu zamówienia, konieczne jest zaangażowanie w przygotowanie oferty podwykonawców i dostawców w zakresie zaopatrzenia w niezbędne materiały oraz zapewnienia specjalistycznego wykonawstwa robót, celem przedstawienia rzetelnej kalkulacji. Prośbę naszą argumentujemy również faktem, że obecnie jest szczyt sezonu urlopowego, gdzie podwykonawcy branżowi i dostawcy materiałów posiadają ograniczone zasoby ludzkie co uniemożliwia przygotowanie ofert dedykowanych pod kontrakt, a w konsekwencji uniemożliwia dokonania rzetelnej wyceny w pierwotnym terminie przetargu. Odpowiedzialne podejście Wykonawcy do przygotowania oferty przetargowej leży zarówno w interesie Wykonawcy jak i Zamawiającego, w związku z czym wnosimy o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 04.09.2024 r

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż termin składania ofert na gruncie niniejszego postępowania został zmieniony (przesunięty) – obecnie określony jest zgodnie z informacjami wskazanymi w pkt II niniejszego pisma.

- II. Jednocześnie Zamawiający informuje niniejszym, iż zmieniony został określony w SWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu termin składania ofert, termin wniesienia wadium oraz termin otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu (a w konsekwencji również termin związania ofertą) – zgodnie z poniższym:

Termin składania ofert	– 06.09.2024 r. godz. 10:00
Termin wniesienia wadium	– 06.09.2024 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert	– 06.09.2024 r. godz. 11:00

Wobec powyższego zmianie uległy zapisy cz. III pkt 5 ppkt 2, pkt 8 i pkt 11 oraz cz. VI pkt 7 SWZ – cz. opisowa, w związku z czym niniejszym udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania zamienne str. 23, 26 i 42 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 16.08.2024 r.) uwzględniające dokonane zmiany terminów.

Przedmiotowe zmiany zostały wprowadzone jednocześnie do treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej (Dz.Urz.UE) w dniu 07.03.2024 r. pod nr S: 48/2024 140927-2024 (w ramach zmiany zapisów sekcji 5.1.12. *Warunki udzielenia zamówienia – Termin składania ofert, Data otwarcia* i sekcji 2.1.4. *Informacje ogólne* pkt 9), w związku z czym udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu – po jego opublikowaniu w Dz.Urz.UE, ewentualnie po upływie okresu 48 godzin od momentu potwierdzenia przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej (UPUE) otrzymania ogłoszenia przekazanego do publikacji.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Z up. Dyrektora
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie
Inga Gęsiarz-Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych*

Niniejsze pismo (wraz z wymienionymi w jego treści załącznikami) zostanie udostępnione w ramach strony prowadzonego postępowania po opublikowaniu w Dz.Urz.UE ogłoszenia o zmianie ogłoszenia, ewentualnie po upływie okresu 48 godzin od momentu potwierdzenia przez UPUE otrzymania ogłoszenia przekazanego do publikacji (vide art. 137 ust. 5 ustawy PZP oraz art. 90 ust. 1 w związku z art. 88 ust. 3 ustawy PZP).

Rozdzielnik:
www.zdw.krakow.pl
1 x DN-4 a/a